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Το κίνημα θα πει την τελευταία λέξη!
Κανένα λαϊκό σπίτι στα χέρια κράτους τραπεζών!

Νέες διώξεις σήμερα κατά μελών του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς, μετά την παρέμβαση
και την ακύρωση των προγραμματισμένων πλειστηριασμών στο Ειρηνοδικείο Άργους. Μετά από
καταγγελία συμβολαιογράφου της περιοχής οι αστυνομικές αρχές του Άργους προχώρησαν στη σύλληψη
ενός και στη συνέχεια άλλων 18 μελών του κινήματος στους οποίους απαγγέλθηκε κατηγορία για
“παρακώλυση συναγωνισμού” (πλειστηριασμού).

Οι νέες διώξεις φέρνουν φαρδιά πλατια την υπογραφή του υπουργού Δικαιοσύνης Στ. Κοντονή, ο
οποίος όχι μόνο δεν χάνει την ευκαιρία να λοιδωρήσει το κίνημα αλλά εντελώς απροκάλυπτα πριν λίγες
μέρες προκάλεσε τις νέες διώξεις, μιλώντας για την “αντιμετώπιση από τα αρμόδια όργανα του γνωστού
προβλήματος”, του κινήματος δηλ. κατά των πλειστηριασμών.

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, πιστός εντολοδόχος της Ε.Ε. και των δανειστών και υπηρέτης των
συμφερόντων των τραπεζιτών και του κεφαλαίου, καταφεύγει για άλλη μια φορά στην ποινικοποίηση των
αγώνων και την καταστολή. Πιστεύει ότι έτσι θα καταφέρει να σταματήσει αυτό το κίνημα που δεν
επιτρέπει την εφαρμογή της βάρβαρης πολιτικής της για την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και
περιουσίας,

Ό,τι όμως κι αν κάνουν υπουργός και κυβέρνηση, Ε.Ε., τραπεζίτες και μεγαλοσυμβολαιογράφοι, αυτό το
κίνημα δεν μπορούν να το σταματήσουν και οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί που με κάθε τρόπο
επιδιώκουν να εφαρμόσουν θα έχουν την ίδια τύχη με τους πλειστηριασμούς στα ειρηνοδικεία!

Οι μικρές νίκες του κινήματος κατά των πλειστηριασμών ένα χρόνο τώρα στα ειρηνοδικεία μπορούν και
πρέπει να γίνουν το έναυσμα ενός ανυποχώρητου αγώνα για την συνολική ανατροπή της καπιταλιστικής
βαρβαρότητας που κυβέρνηση-Ε.Ε.-κεφάλαιο έχουν επιβάλει στη ζωή μας, για την κατάργηση των
μνημονίων, τη διαγραφή του χρέους, την ρήξη και την έξοδο από την Ε.Ε. και την ευρωζώνη.

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. που στήριξε ήδη από τη γέννησή του αυτό το κίνημα καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους
άνεργους τους νέους και τους συνταξιούχους να συμμετέχουν μέσα από τα σωματεία τους και τις
συλλογικότητες της γειτονιάς τους σ’ αυτό το κίνημα κατά των πλειστηριασμών, για το δικαίωμα όλων
όσοι ζουν σ’ αυτή τη χώρα στη στέγη, την ενέργεια, το νερό!

Απαιτούμε την άμεση παύση κάθε δίωξης και την οριστική αθώωση των 19 αγωνιστών του
κινήματος στην Αργολίδα.

Μαζί με τις εργατικές και τοπικές συλλογικότητες αγωνιζόμαστε για την κατάργηση του νομοθετικού
πλαισίου για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και τη θεσμοθέτηση της πραγματικής προστασίας της
λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, με μέτρα όπως το ακατάσχετο της πρώτης κατοικίας και η διαγραφή
των χρεών των λαϊκών στρωμάτων προς τράπεζες και κράτος.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/09/pleisthriasmoi1.jpg

